



曾经在《兄弟连》里扛起大枪;学《英雄》手举弯刀红袖当风;背起《指环王》里的精灵之弓;坐在《无间道》里装老大;甚至在《夜宴》里大吃羊肉串……还记得曾经被全民PS恶搞的网络红人“小胖”吗? 18日网上曝出小胖居然已经结婚了,而且还在微博晒出自己的结婚证。“网络小胖”的结婚照引发大量网友围观,网友们在送上祝福的同时,不约而同地感慨“岁月如飞刀”,更有网友开始八卦昔日网络红人们的近况。



小胖娶娇妻成家 芙蓉姐姐开个唱 凤姐赴美拿绿卡

网络红人活得很滋润

小胖婚礼10月15日举行 新娘被曝是个“富二代”

小胖娶了经纪人 朋友惊讶合不拢嘴

18日,网上传出曾经掀起全民PS恶搞风的红人小胖结婚了,本来早已淡出外界视线的小胖成功回归。其实,早在7月15日,小胖就已经在微博上晒出了两张结婚证书,并发文称:“今天是我的生日,很开心得到大家的生日祝福及对我婚姻的祝福。”

据了解,小胖的妻子“乐乐”正是他的经纪人,微博名为“Huldayan”,为了回应小胖爱的宣言,新娘深情回应:“今天已经是我陪在你身边的第三个你的生日了!前两个生日我是你的GF,而从今天的这个生日起陪伴你的我,是你的WF.SO,发一张你我都觉得很NICE的照片,祝亲爱的你生日快乐,以后也请一直握紧我的手一起走得更久更远。”而文字中所说的

“NICE的照片”,正是两人的结婚照。

两人结婚引来大家一片惊讶声:“这……我才看到……你们……居然是乐乐!! 什么跟什么啊!! 乐乐发微博说被求婚时感动得要死,祝福她! 每天看到她发男友给带的便当被你嘲笑!”据小胖在微博透露,两人的婚礼将于10月15日在上海举行,幸福的小胖不忘在微博上呼朋引伴,招呼着朋友们到时去上海捧场。

该微博被发现后,引发了网友对“时间好比杀猪刀”、“岁月催人婚”的感慨,网友们惊呼“小胖都结婚了,没心情上班了”,还有单身网友咆哮,“情何以堪”,网友泰迪阿贵妈的评论:“他都结婚了,说明,我老了。”朴实表达了大部分网友的歉疚。



新娘被曝富二代 微博回应是普通人

昨天有人爆料说新娘是个富二代,不过随后新娘在自己的微博中很快澄清:“我不是富二代,我只是普通人。”

说起和老公的相识,“我同他第一次见面是2008年,当时我和曾志伟在拍一个药的广告,小胖和那位导演认识,他过来探班。”乐乐说,自己一见小胖就感觉今后会和这人有不一般的关系。但两人的恋情展开并不顺利,“算是他追的我,确立恋爱关系也是他跟我说了3次,我才答应的。”

乐乐说,虽说小胖是通过网络走红的,但毕竟PS照片并非他自己主动而为,所以从去年开始,在她的规划下,小胖开始转型。“现在除了日常商演,他还接了一些话剧和电影,同时系统地学习一些演艺专业知识。”

“我刚认识他时,他大概200斤出头,但现在只有180斤左右了。”乐乐说小胖近来略有瘦身,她更希望老公能褪去网络红人的标签,“他很喜欢做饭,周末我们也会一起烤蛋糕饼干。现在我每天带到公司的午餐饭盒就是他做的。”

【网络红人活得滋润】

芙蓉姐姐 7月30日开个唱

“芙蓉姐姐”当年本是一个带给网友们消遣、欢乐的符号,后来逐渐踏入娱乐圈。如今芙蓉姐姐瘦身成功,只有98斤,真真实实拥有了S身材。7月30日将在北京举行演唱会,票价与王菲并驾齐驱,这也让她被封为娱乐圈的“第一励志姐”。

起初,芙蓉姐姐仅仅是一个带给网友们消遣、欢乐的符号,后来逐渐踏入娱乐圈。如今芙蓉姐姐瘦身成功,只有98斤,真真实实拥有了S身材。7月30日将在北京举行演唱会,票价与王菲并驾齐驱,这也让她被封为娱乐圈的“第一励志姐”。



芙蓉姐姐瘦身成功,只有98斤,真正拥有了S身材。

凤姐 准备移民到美国

身高1.48米,长相不算美女,但却开出超高征婚条件。因为一系列雷人雷语,凤姐从2009年年底开始迅速走红。凤姐本名罗玉凤,重庆人。

走红网络后,凤姐也开始频繁走穴,做整形手术、想当范冰冰……雷语依旧不断,成为网友调侃的对象。最新消息是,凤姐被曝已经获得美国绿卡准备移民,最新家居照网上热传。凤姐日前发微博说自己非常不容易,为了能够赚钱移民,不惜各种伤自尊的炒作以博出位,她参加各类活动赚出场费也是为移民美国打经济基础。

赵辉



>>>链接

网络小胖

2003年春天,国内知名恶搞论坛猫扑“大杂烩”中,出现了一个胖乎乎的小男孩的照片,因其斜视且略带挑衅的眼神而被众多网友争相PS转发。随即一场遍及全球网络的恶搞风潮被引爆,包括蒙娜丽莎、泰坦尼克号男主角等在内的众多恶搞照出现在各大论坛里。当时,在百度上搜索能获得超过40万个主题帖子,这个生于1987年的“小胖”钱志君被封为网络恶搞第一人。此后,他不仅被北京电视台称为“网络第一当红小生”,并登上了有名的英国独立日报的亚洲版,被形容为“一个文化标志”。

每日大看台

保利影城:《变形金刚3》(3D)00:00《财神客栈》14:40 18:20《孤岛惊魂》10:20 12:10 14:10 16:10 18:00 20:00 22:00《回马枪》11:10 12:50 14:50 20:10 21:50 23:30《武侠》09:40 11:30 13:40 16:00 17:10 18:10 20:20 21:10 22:30《兔侠传奇》12:20 17:40《钢琴》12:30 14:30 16:30 18:30 20:40 22:40《杨善洲》10:10《迷途追凶》14:00 21:20 23:00《食神争霸》10:00《战略特勤组》11:40 13:30 15:20 19:20 23:20《动物总动员》(3D)15:50 19:30

奥斯卡升龙国际影城:《变形金刚3》(3D)00:00《一夜未了情》10:40 13:40 15:40 17:40 19:30 20:30 21:20 22:30《迷途追凶》10:10 14:30 16:20 18:30 20:20 23:00《兔侠传奇》(3D)10:20 16:00 17:50 19:50《武侠》10:30 11:20 12:50 14:00 15:00 16:10 17:10 19:20 21:30 22:20《回马枪》10:50 12:40 14:40 16:40 18:40 20:10 22:00《战略特勤组》11:10 13:20 15:10 17:00 18:50 20:40 21:40 22:40《孤岛惊魂》11:30 13:30 15:30 17:20 19:10 21:10

接连改写北美20余项影史纪录 《哈7(下)》8月4日中国公映



《哈7(下)》15日公映以来接连改写北美20余项影史纪录,并以首周4.76亿美元的票房成绩问鼎影史全球首周票房,这不但使之成为《哈利波特》系列里首周票房最高的一部,更被预测将会成为“史上最卖座的影片”。这股魔幻狂潮确定将于8月4日正式登陆中国。

相比大卫·叶茨执导的前几部影片,终结篇情节紧凑,特别是“斯内普之死”一段,不少观众表示丝毫不逊色于哈利与伏地魔的终极之战。在终结篇中还加入了“石墩出动”等新的魔法咒语,令对魔法世界中摄魂怪、冥想盆、有求必应屋等魔法和怪物熟悉的观众眼前一亮。

行天

梅艳芳母亲争亿元遗产败诉 不服判决街头抗议

梅艳芳的母亲覃美金对阿梅的“遗产案”在终审法院终审败诉不服,昨天跑到香港街头拉上横幅抗议,以示不满。

梅妈先到场拉上3幅横幅,现场派发印有“世纪大骗案”的传单。梅艳芳兄长梅启明稍后也有到场,梅妈在接受访问时表现激动,除了表示不满,并透露将会为阿梅出书,内容从阿梅得奖写起,准备分成上、下册,至于何时出版,梅妈表示:“不知道,已经着手筹备,看看搞完这事才说。”据悉,梅艳芳已故多年,她的母亲覃美金与兄长梅启明争夺1亿元的遗产,法院终审维持梅妈覃美金争产失败的判决。

晓浪

网友讨伐“锋芝婚变”爆料人 查小欣被讽“明星总管家”

锋芝离婚似乎成为定局,爆料“锋芝婚变”的媒体人查小欣昨天在博客再度爆料称,网友误会她成“锋芝婚变”的导火线,其实在她爆料之前,谢霆锋、张柏芝已多次闹过离婚。

查小欣说,谢霆锋、张柏芝婚姻关系早已亮起红灯,“他们的关系在我报道之前已经闹过多次离婚,每次都闹得很僵。如果我不说(婚变消息),他们便会白头到老?若真如此,我会选择不说,让他们静静修补关系,事实却是无人可以帮到他们。”查小欣博客一出,网友立即形成了支持、讨伐两派。一位内地资深传媒人,就在谢霆锋面对媒体指责查小欣后,在微博留言:“查小欣总以香港明星总管家面目示人,这次帮着拉姑欺负张柏芝,明显拉偏架。”

华商